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本調査報告書について 

 

 

本報告書は 2021 年度の在学生を対象とした「短期大学生調査」の結果についてまとめたもの

である。 

「短期大学生調査」は一般財団法人大学･短期大学基準協会（以下、「基準協会」とする。）が

会員校の短期大学に参加を募って毎年実施しているものである。調査を実施した短期大学には

各短期大学毎の集計結果のほか、参加校全体の集計結果も提供される。主な調査項目は、当該

短期大学に入学した背景、授業や学生生活での経験、入学後の自分自身の成長の実感、短期大

学に対する満足度等である。調査結果が各短期大学の教育の改善や学生支援の改善に活用され

ること等をねらいとしている。 

基準協会から 2021 年度の全体集計結果が公表されたことを受け、本学の結果と合わせてここ

に報告する。 
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2021 年度 「短期大学生調査」の結果について 

 

 

短期大学生調査

2021 年度 

全回答件数 調査実施期間 

参加校数 データ件数 

73 短期大学 16,575 件 2021 年 8 月～12 月中旬までの間

の任意の期間 本学 34 件（※） 

                     ※本学学生の内訳：1 年次生 21 名, 2 年次生 13 名 

 

 

＜概要＞ 

Ⅰ．本学学生の集計結果と全体集計結果との比較 

  １．在学状況 

  ２．授業における経験 

  ３．今学期のふつうの 1 週間の中で諸活動に費やした時間 

４．本学に入学して、先生との間で体験したこと 

  ５．本学での成績 

  ６．本学の施設やサービスに対する満足度 

  ７. 本学の教育に対する満足度 

  ８．本学に入学後の能力や知識の変化 

  ９．学生生活の充実度 

  10．総合評価 
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Ⅰ．本学学生の集計結果と全体集計結果との比較 

 

１．在学状況 

  1 年生 2 年生 3 年生 専攻科生 その他 合計 

本学 21 13 0 0 0 34 

  62% 38% 0% 0% 0% 100% 

全体 7885 7632 841 183 20 16561 

  48% 46% 5% 1% 0% 100% 
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２．本学で受講した授業で次のようなことはどのくらいあったか 

    
よくあっ

た 

ときどき

あった 

あまりな

かった 

まったく

なかった 
合計 

プレゼンテーション

をする 

本学 
1 29 4 0 34 

3% 85% 12% 0% 100% 

全体 
1950 7485 5360 1690 16485 

12% 45% 33% 10% 100% 

学生同士でディスカ

ッションをする 

本学 
16 17 1 0 34 

47% 50% 3% 0% 100% 

全体 
5921 7433 2659 474 16487 

36% 45% 16% 3% 100% 

教員が提出物に添

削やコメントをする 

本学 
14 15 5 0 34 

41% 44% 15% 0% 100% 

全体 
4805 7958 3271 450 16484 

29% 48% 20% 3% 100% 

文献や資料を集め

る 

本学 
4 21 8 1 34 

12% 62% 24% 3% 100% 

全体 
2574 7334 5586 983 16477 

16% 45% 34% 6% 100% 

図書館を利用する 

本学 
4 4 16 10 34 

12% 12% 47% 29% 100% 

全体 
1512 4907 5672 4389 16480 

9% 30% 34% 27% 100% 

体験的な学習（実

習、実験、フィールド

ワーク） 

本学 
19 10 3 2 34 

56% 29% 9% 6% 100% 

全体 
7425 5240 2747 1061 16473 

45% 32% 17% 6% 100% 

キャリアに関する教

育 

本学 
3 7 13 11 34 

9% 21% 38% 32% 100% 

全体 
3476 6370 4656 1969 16471 

21% 39% 28% 12% 100% 

定期的な小テスト 

本学 
13 10 11 0 34 

38% 29% 32% 0% 100% 

全体 
5243 7661 3121 465 16490 

32% 46% 19% 3% 100% 

次ページに続く 

 



6 

 

宿題や課題 

本学 
18 13 3 0 34 

53% 38% 9% 0% 100% 

全体 
9648 5473 1219 143 16483 

59% 33% 7% 1% 100% 

提出期限までに宿

題を完成できない 

本学 
3 4 12 15 34 

9% 12% 35% 44% 100% 

全体 
1019 3379 5422 6667 16487 

6% 20% 33% 40% 100% 

授業をつまらなく感

じた 

本学 
2 19 9 4 34 

6% 56% 26% 12% 100% 

全体 
2205 8017 5212 1034 16468 

13% 49% 32% 6% 100% 

授業に遅刻や欠席

をした 

本学 
1 9 14 10 34 

3% 26% 41% 29% 100% 

全体 
1151 4702 5753 4865 16471 

7% 29% 35% 30% 100% 

授業で学んだ内容

について学外の人と

話す 

本学 
3 11 14 6 34 

9% 32% 41% 18% 100% 

全体 
1391 5122 5916 4053 16482 

8% 31% 36% 25% 100% 

正解や答えのない

問題や課題につい

て考える 

本学 
12 13 9 0 34 

35% 38% 26% 0% 100% 

全体 
3408 7705 4415 945 16473 

21% 47% 27% 6% 100% 

レポートの書き方や

文章表現を学ぶ 

本学 
14 18 1 1 34 

41% 53% 3% 3% 100% 

全体 
4495 8113 3329 542 16479 

27% 49% 20% 3% 100% 

パソコンなどの情報

機器を使う 

本学 
18 11 3 2 34 

53% 32% 9% 6% 100% 

全体 
7713 6412 1837 524 16486 

47% 39% 11% 3% 100% 

外国語を使う 

本学 
6 8 16 3 33 

18% 24% 48% 9% 100% 

全体 
1850 5028 5415 4177 16470 

11% 31% 33% 25% 100% 
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３．今学期のふつうの 1 週間の中で、次の活動にどれくらい時間を費やしたか 

    0 時間 1～5

時間 

6~10

時間 

11~15

時間 

16~20

時間 

21~25

時間 

26~30

時間 

30 時間

以上 

合計 

授業を受けた

時間 

本

学 

2 1 5 2 1 3 4 16 34 

6% 3% 15% 6% 3% 9% 12% 47% 100% 

全

体 

95 1153 2543 2528 2785 3242 2462 1525 16333 

1% 7% 16% 15% 17% 20% 15% 9% 100% 

授業に関する

勉強(予習･復

習･宿題) 

本

学 

3 19 4 4 2 1 0 1 34 

9% 56% 12% 12% 6% 3% 0% 3% 100% 

全

体 

1567 10335 2694 889 427 213 96 140 16361 

10% 63% 16% 5% 3% 1% 1% 1% 100% 

授業に関係な

い(自主的な)学

習 

本

学 

10 20 3 1 0 0 0 0 34 

29% 59% 9% 3% 0% 0% 0% 0% 100% 

全

体 

7683 6937 974 356 179 71 41 103 16344 

47% 42% 6% 2% 1% 0% 0% 1% 100% 

アルバイトや仕

事 

本

学 

26 1 3 1 1 1 1 0 34 

76% 3% 9% 3% 3% 3% 3% 0% 100% 

全

体 

4508 2031 2932 2829 2122 868 413 659 16362 

28% 12% 18% 17% 13% 5% 3% 4% 100% 
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４．本学に入学して、先生との間で次のような機会はどのくらいあったか 

    よくあった ときどき 

あった 

あまり 

なかった 

まったく 

なかった 

合計 

就職や編入学などの進路相

談をする 

本学 3 25 0 6 34 

9% 74% 0% 18% 100% 

全体 2089 8884 2105 3316 16394 

13% 54% 13% 20% 100% 

先生の研究プロジェクトに関

わる 

本学 2 3 5 24 34 

6% 9% 15% 71% 100% 

全体 274 1362 4716 10035 16387 

2% 8% 29% 61% 100% 

授業や学習内容に関すること

を話す 

本学 6 20 6 2 34 

18% 59% 18% 6% 100% 

全体 1970 7212 5130 2070 16382 

12% 44% 31% 13% 100% 

学校以外のことについて相談

する 

本学 3 9 6 16 34 

9% 26% 18% 47% 100% 

全体 867 3069 5531 6918 16385 

5% 19% 34% 42% 100% 
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４本学での成績はどれくらいか 

  下の方 中の下 

くらい 

中 

くらい 

中の上 

くらい 

上の方 合計 

本学 6 3 14 7 4 34 

18% 9% 41% 21% 12% 100% 

全体 2407 3161 6600 3021 1115 16304 

15% 19% 40% 19% 7% 100% 
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６．本学の施設やサービスへの満足度 

 
 

  満足 やや満足 普通 やや不満 不満 合計 

教室（机や椅子、

機器など） 

本学 17 8 7 1 0 33 

52% 24% 21% 3% 0% 100% 

全体 4867 4313 5433 1228 482 16323 

30% 26% 33% 8% 3% 100% 

実習室や実験室 本学 15 12 3 3 0 33 

45% 36% 9% 9% 0% 100% 

全体 4569 3497 5606 602 260 14534 

31% 24% 39% 4% 2% 100% 

PC やインターネ

ット環境 

本学 13 6 5 6 3 33 

39% 18% 15% 18% 9% 100% 

全体 4192 3786 5137 1993 1051 16159 

26% 23% 32% 12% 7% 100% 

図書館 本学 13 7 10 2 0 32 

41% 22% 31% 6% 0% 100% 

全体 5386 3432 5510 523 241 15092 

36% 23% 37% 3% 2% 100% 

学習支援室や学

習サポートセンタ

ー 

本学 11 3 9 2 0 25 

44% 12% 36% 8% 0% 100% 

全体 3453 2922 6261 533 296 13465 

26% 22% 46% 4% 2% 100% 

空き時間に利用

できるスペース

（ラウンジなど） 

本学 12 5 9 4 1 31 

39% 16% 29% 13% 3% 100% 

全体 3971 3437 5549 1885 909 15751 

25% 22% 35% 12% 6% 100% 

奨学金 本学 10 7 8 0 0 25 

40% 28% 32% 0% 0% 100% 

全体 3410 2599 5012 560 316 11897 

29% 22% 42% 5% 3% 100% 

キャリア支援サー

ビス（就職や進路

の相談） 

本学 11 7 7 2 1 28 

39% 25% 25% 7% 4% 100% 

全体 3771 3355 6150 633 312 14221 

27% 24% 43% 4% 2% 100% 
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保健室や学生相

談室 

本学 14 7 7 1 0 29 

48% 24% 24% 3% 0% 100% 

全体 3136 2390 6429 472 247 12674 

25% 19% 51% 4% 2% 100% 

トイレや化粧室 本学 13 8 9 2 0 32 

41% 25% 28% 6% 0% 100% 

全体 4845 3686 5314 1556 850 16251 

30% 23% 33% 10% 5% 100% 

飲食施設（学食

やレストランなど） 

本学 13 4 9 5 1 32 

41% 13% 28% 16% 3% 100% 

全体 3528 2995 5178 1832 1214 14747 

24% 20% 35% 12% 8% 100% 

購買施設（生協

やコンビニ、ブッ

クストアなど） 

本学 12 5 9 5 1 32 

38% 16% 28% 16% 3% 100% 

全体 3193 2806 5013 1870 1452 14334 

22% 20% 35% 13% 10% 100% 

スポーツ施設（体

育館やグラウンド

など） 

本学 10 6 11 2 0 29 

34% 21% 38% 7% 0% 100% 

全体 2787 2218 6627 1085 705 13422 

21% 17% 49% 8% 5% 100% 
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52%

30%

24%

26%

21%

33%

3%

8% 3%

本学

全体

教室（机や椅子、機器

など）

45%

31%

36%

24%

9%

39%

9%

4% 2%

本学

全体

実習室や実験室

39%

26%

18%

23%

15%

32%

18%

12%

9%

7%

本学

全体

PCやインターネット環境

41%

36%

22%

23%

31%

37%

6%

3% 2%

本学

全体

図書館

44%

26%

12%

22%

36%

46%

8%

4% 2%

本学

全体

学習支援室や学習

サポートセンター

39%

25%

16%

22%

29%

35%

13%

12%

3%

6%

本学

全体

空き時間に利用できる

スペース（ラウンジなど）

40%

29%

28%

22%

32%

42%

0%

5%

0%

3%

本学

全体

奨学金

39%

27%

25%

24%

25%

43%

7%

4%

4%

2%

本学

全体

キャリア支援サービス

（就職や進路の相談）

48%

25%

24%

19%

24%

51%

3%

4% 2%

本学

全体

保健室や学生相談室



15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41%

30%

25%

23%

28%

33%

6%

10% 5%

本学

全体

トイレや化粧室

41%

24%

13%

20%

28%

35%

16%

12%

3%

8%

本学

全体

飲食施設（学食や

レストランなど）

38%

22%

16%

20%

28%

35%

16%

13%

3%

10%

本学

全体

購買施設（生協やコン

ビニ、ブックストアなど）

34%

21%

21%

17%

38%

49%

7%

8% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

スポーツ施設（体育

館やグラウンドなど）
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７．本学の教育に対する満足度 

    満足 やや 

満足 

普通 やや 

不満 

不満 合計 

共通科目あるい

は教養科目の授

業 

本学 11 13 8 0 1 33 

33% 39% 24% 0% 3% 100% 

全体 3971 4815 6511 506 197 16000 

25% 30% 41% 3% 1% 100% 

専門科目の授業 本学 15 10 7 0 1 33 

45% 30% 21% 0% 3% 100% 

全体 5217 5065 5204 438 142 16066 

32% 32% 32% 3% 1% 100% 

勉強や学習に関

する支援やアド

バイス 

本学 13 5 11 0 1 30 

43% 17% 37% 0% 3% 100% 

全体 3384 4301 6957 714 233 15589 

22% 28% 45% 5% 1% 100% 

将来のキャリアと

授業内容の関係

性 

本学 11 6 13 0 1 31 

35% 19% 42% 0% 3% 100% 

全体 4068 4577 6195 557 215 15612 

26% 29% 40% 4% 1% 100% 

資格取得に関す

る支援やアドバイ

ス 

本学 10 7 11 0 1 29 

34% 24% 38% 0% 3% 100% 

全体 3801 4460 6160 613 259 15293 

25% 29% 40% 4% 2% 100% 

サークルや部活 本学 4 0 6 1 1 12 

33% 0% 50% 8% 8% 100% 

全体 1231 1191 3967 689 711 7789 

16% 15% 51% 9% 9% 100% 
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33%

25%

39%

30%

24%

41% 3%

3%

1%

本学

全体

共通科目あるいは

教養科目の授業

45%

32%

30%

32%

21%

32% 3%

3%

1%

本学

全体

専門科目の授業

43%

22%

17%

28%

37%

45% 5%

3%

1%

本学

全体

勉強や学習に関する

支援やアドバイス

35%

26%

19%

29%

42%

40% 4%

3%

1%

本学

全体

将来のキャリアと授業

内容の関係性

34%

25%

24%

29%

38%

40% 4%

3%

2%

本学

全体

資格取得に関する支援

やアドバイス

33%

16%

0%

15%

50%

51%

8%

9%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

サークルや部活
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８．本学に入学して、能力や知識はどの程度変化（向上）したか 

 
 

  大きく 

増えた 

増えた 変わってな

い 

減った 大きく 

減った 
合計 

一般的な教養 本学 8 19 6 1 0 34 

24% 56% 18% 3% 0% 100% 

全体 2246 9940 3846 236 60 16328 

14% 61% 24% 1% 0% 100% 

専門分野や学科

の知識 

本学 14 16 4 0 0 34 

41% 47% 12% 0% 0% 100% 

全体 6566 8427 1285 40 15 16333 

40% 52% 8% 0% 0% 100% 

論理的に考える

力 

本学 8 19 7 0 0 34 

24% 56% 21% 0% 0% 100% 

全体 1975 8743 5456 121 35 16330 

12% 54% 33% 1% 0% 100% 

異なる文化や考

えを持つ人々を

理解する力 

本学 13 19 1 1 0 34 

38% 56% 3% 3% 0% 100% 

全体 2907 8233 5009 149 35 16333 

18% 50% 31% 1% 0% 100% 

リーダーシップ 本学 3 7 22 1 1 34 

9% 21% 65% 3% 3% 100% 

全体 1139 4767 9804 510 115 16335 

7% 29% 60% 3% 1% 100% 

他の人と協力す

る力 

本学 9 15 10 0 0 34 

26% 44% 29% 0% 0% 100% 

全体 4041 8235 3723 262 67 16328 

25% 50% 23% 2% 0% 100% 

現代社会の抱え

る様々な問題を

理解する力 

本学 6 20 7 0 0 33 

18% 61% 21% 0% 0% 100% 

全体 2118 7969 6063 140 38 16328 

13% 49% 37% 1% 0% 100% 

文章（レポートな

ど）を書く力 

本学 7 21 5 0 0 33 

21% 64% 15% 0% 0% 100% 

全体 3012 8527 4525 224 45 16333 

18% 52% 28% 1% 0% 100% 
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本や資料などを

読み解く力 

本学 3 19 12 0 0 34 

9% 56% 35% 0% 0% 100% 

全体 1470 6895 7582 337 48 16332 

9% 42% 46% 2% 0% 100% 

数値やデータを

理解する力 

本学 2 15 16 1 0 34 

6% 44% 47% 3% 0% 100% 

全体 1104 5681 8921 514 107 16327 

7% 35% 55% 3% 1% 100% 

外国語を使う力 本学 2 6 26 0 0 34 

6% 18% 76% 0% 0% 100% 

全体 636 3113 10186 1740 644 16319 

4% 19% 62% 11% 4% 100% 

コミュニケーショ

ン能力 

本学 8 17 9 0 0 34 

24% 50% 26% 0% 0% 100% 

全体 2724 7794 5282 414 118 16332 

17% 48% 32% 3% 1% 100% 

プレゼンテーショ

ンをする力 

本学 3 16 15 0 0 34 

9% 47% 44% 0% 0% 100% 

全体 1451 6149 8232 371 121 16324 

9% 38% 50% 2% 1% 100% 

PC など情報機器

を使う力 

本学 5 15 13 1 0 34 

15% 44% 38% 3% 0% 100% 

全体 3388 7841 4758 258 86 16331 

21% 48% 29% 2% 1% 100% 

自学自習の能力

（習慣） 

本学 3 19 12 0 0 34 

9% 56% 35% 0% 0% 100% 

全体 1566 5798 7961 786 215 16326 

10% 36% 49% 5% 1% 100% 

挑戦する力（チャ

レンジ精神） 

本学 6 18 9 1 0 34 

18% 53% 26% 3% 0% 100% 

全体 2331 7421 6138 352 85 16327 

14% 45% 38% 2% 1% 100% 

ねばり強さ 本学 5 16 13 0 0 34 

15% 47% 38% 0% 0% 100% 

全体 2287 6683 6910 369 82 16331 

14% 41% 42% 2% 1% 100% 

計画性・スケジュ

ール管理能力 

本学 4 11 16 2 0 33 

12% 33% 48% 6% 0% 100% 
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全体 2481 7337 6047 376 85 16326 

15% 45% 37% 2% 1% 100% 

キャリア意識 本学 5 16 12 1 0 34 

15% 47% 35% 3% 0% 100% 

全体 2088 6973 7019 188 58 16326 

13% 43% 43% 1% 0% 100% 

自己の理解 本学 6 17 11 0 0 34 

18% 50% 32% 0% 0% 100% 

全体 2214 7858 5980 201 72 16325 

14% 48% 37% 1% 0% 100% 

地域や社会に貢

献する意識 

本学 8 18 8 0 0 34 

24% 53% 24% 0% 0% 100% 

全体 1678 6276 8036 251 80 16321 

10% 38% 49% 2% 0% 100% 

選挙への関心 本学 4 6 20 3 1 34 

12% 18% 59% 9% 3% 100% 

全体 1049 3795 10889 379 208 16320 

6% 23% 67% 2% 1% 100% 
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24%

14%

56%

61%

18%

24%

3%

1%

本学

全体

一般的な教養

41%

40%

47%

52%

12%

8%

本学

全体

専門分野や学科

の知識

24%

12%

56%

54%

21%

33%

本学

全体

論理的に考える力

38%

18%

56%

50%

3%

31%

3%

1%

本学

全体

異なる文化や考え

を持つ人々を理解する力

9%

7%

21%

29%

65%

60%

3%

3%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体
リーダーシップ

26%

25%

44%

50%

29%

23% 2%

本学

全体

他の人と協力する力

18%

13%

61%

49%

21%

37% 1%

本学

全体

現代社会の抱える

様々な問題を理解する力

21%

18%

64%

52%

15%

28% 1%

本学

全体

文章（レポートな

ど）を書く力

9%

9%

56%

42%

35%

46% 2%

本学

全体

本や資料などを

読み解く力

■大きく増えた   

■増えた 

■変わっていない  

■減った 

■大きく減った 
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6%

7%

44%

35%

47%

55%

3%

3%

本学

全体

数値やデータを

理解する力

6%

4%

18%

19%

76%

62% 11% 4%

本学

全体

外国語を使う力

24%

17%

50%

48%

26%

32% 3%

本学

全体

コミュニケーション能力

9%

9%

47%

38%

44%

50% 2%

本学

全体

プレゼンテーション

をする力

15%

21%

44%

48%

38%

29%

3%

2%

本学

全体

PCなど情報機器を使う力

9%

10%

56%

36%

35%

49% 5% 1%

本学

全体

自学自習の能力（習慣）

18%

14%

53%

45%

26%

38%

3%

2%

本学

全体

挑戦する力（チャ

レンジ精神）

15%

14%

47%

41%

38%

42% 2%

本学

全体

ねばり強さ

12%

15%

33%

45%

48%

37%

6%

2%

本学

全体

計画性・スケジュ

ール管理能力

■大きく増えた   

■増えた 

■変わっていない  

■減った 

■大きく減った 
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15%

13%

47%

43%

35%

43%

3%

1%

本学

全体

キャリア意識

18%

14%

50%

48%

32%

37% 1%

本学

全体

自己の理解

24%

10%

53%

38%

24%

49% 2%

本学

全体

地域や社会に貢献する意識

12%

6%

18%

23%

59%

67%

9%

2%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体

大きく増えた 増えた 変わってない 減った 大きく減った

選挙への関心

■大きく増えた   

■増えた 

■変わっていない  

■減った 

■大きく減った 
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９．学生生活の充実度 

  充実して

いる 

ある程度

充実して

いる 

普通であ

る 

あまり充

実してい

ない 

充実して

いない 

合計 

本学 14 10 7 2 1 34 

41% 29% 21% 6% 3% 100% 

全体 4043 5552 4715 1332 629 16271 

25% 34% 29% 8% 4% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41%

25%

29%

34%

21%

29%

6%

8%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

貴学

全体

充実している

ある程度充実している

普通である

あまり充実していない

充実していない

本学
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10-1．総合評価＜他の学生について＞ 

  親しみやす

い、一体感を

感じる、一緒

にいたい 

やや親しみや

すい、少し一

体感を感じる、

少し一緒にい

たい 

どちらでもな

い 

やや親しみに

くい、少し疎外

感を感じる、あ

まり一緒にい

たくない 

親しみにくい、

疎外感を感じ

る、一緒にい

たくない 

合計 

本学 14 7 7 4 2 34 

41% 21% 21% 12% 6% 100% 

全体 4622 6034 4238 998 400 16292 

28% 37% 26% 6% 2% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41%

28%

21%

37%

21%

26%

12%

6%

6%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体

親しみやすい、一体感を感じる、

一緒にいたい

やや親しみやすい、少し一体感を

感じる、少し一緒にいたい

どちらでもない

やや親しみにくい、少し疎外感を

感じる、あまり一緒にいたくない

親しみにくい、疎外感を感じる、

一緒にいたくない
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10-2．総合評価＜短大の先生について＞ 

  話しかけやす

い、助けにな

ってくれる、共

感・賛同してく

れる 

やや話しかけ

やすい、少し

助けになって

くれる、少し共

感・賛同してく

れる 

どちらでもな

い 

やや話しかけ

にくい、あまり

助けてくれな

い、少し反感・

反対する 

話しかけにく

い、助けてく

れない、反

感・反対する 

合計 

本学 14 9 10 0 1 34 

41% 26% 29% 0% 3% 100% 

全体 4766 6634 3974 716 208 16298 

29% 41% 24% 4% 1% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41%

29%

26%

41%

29%

24% 4%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体

話しかけやすい、助けになってくれ

る、共感・賛同してくれる

やや話しかけやすい、少し助けに

なってくれる、少し共感・賛同してく

れる

どちらでもない

やや話しかけにくい、あまり助けて

くれない、少し反感・反対する

話しかけにくい、助けてくれない、

反感・反対する
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10-3．総合評価＜事務職員について＞ 

  支援してくれ

る、思いやり

がある、柔軟

である 

少し支援して

くれる、やや

思いやりがあ

る、やや柔軟

である 

どちらでもな

い 

あまり支援し

てくれない、

少し思いやり

がない、やや

融通が利か

ない 

支援してくれ

ない、思いや

りがない、融

通が利かな

い 

合計 

本学 12 11 11 0 0 34 

35% 32% 32% 0% 0% 100% 

全体 4033 5766 5156 953 386 16294 

25% 35% 32% 6% 2% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

25%

32%

35%

32%

32% 6% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体

支援してくれる、思いやりがある、

柔軟である

少し支援してくれる、やや思いやり

がある、やや柔軟である

どちらでもない

あまり支援してくれない、少し思い

やりがない、やや融通が利かない

支援してくれない、思いやりがな

い、融通が利かない
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10-4．総合評価＜短大やキャンパスについて＞ 

  居心地がい

い、快適であ

る、落ち着く 

やや居心地

がいい、少し

快適である、

やや落ち着く 

どちらでもな

い 

やや居心地

が悪い、少し

不快である、

やや落ち着か

ない 

居心地悪い、

不快である、

落ち着かない 

合計 

本学 8 15 10 1 0 34 

24% 44% 29% 3% 0% 100% 

全体 3520 6043 5421 970 342 16296 

22% 37% 33% 6% 2% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24%

22%

44%

37%

29%

33%

3%

6% 2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体

居心地がいい、快適である、落ち

着く

やや居心地がいい、少し快適であ

る、やや落ち着く

どちらでもない

やや居心地が悪い、少し不快であ

る、やや落ち着かない

居心地悪い、不快である、落ち着

かない
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10-5．総合評価＜短大での学び（学習）について＞ 

  十分学べて

いる、楽しか

った、意味が

あった 

少し学べてい

る、やや楽し

かった、やや

意味があった 

どちらでもな

い 

あまり学べて

いない、あま

り楽しくなか

った、あまり

意味がなかっ

た 

全く学べてい

ない、楽しくな

かった、意味

がなかった 

合計 

本学 13 14 5 2 0 34 

38% 41% 15% 6% 0% 100% 

全体 4422 6891 4105 643 230 16291 

27% 42% 25% 4% 1% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38%

27%

41%

42%

15%

25%

6%

4% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

全体

十分学べている、楽しかった、意味

があった

少し学べている、やや楽しかった、

やや意味があった

どちらでもない

あまり学べていない、あまり楽しく

なかった、あまり意味がなかった

全く学べていない、楽しくなかった、

意味がなかった
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